NMHCTPYKUWNA MO YCTAHOBKE 40.MP0932
bamnep 3agHumn

CFMOTO CFORCE 800/1000

Q VHCTPYMEHTS: PH2, TX40/HEX5
~ 3
E=—T

10,13, 15

@ Bpemsa yctaHoBkn:  15-30 MuH




CocTtaB KOMMneKTa MaTepwuan: Cranb
1x |bamnep 2x |bonTt M8x25
1x |KpoHWTENH NpaBbIn 4x |BuHT M8x16
1x |KpOHLUTENH NEeBbIN 4x |Llanba 8
1x |KpOHLUTENH NepeHoca po3eTKU 2x |lLlanba 8 yBennyeHHas
6x (['posep 8
MoMEHT 3aTsKKM M5x0.8 M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5
OunameTp pe3bbbl 5.7 Hm 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hwm

27

WLYLYLLLLLLLULLLN Y Vg



40.MP0932

CHMMUTE 3agHee cuaeHbEe U OTCOEaUHUTE pas3beM PO3ETKM dhapkona.
1 Takke oTCOeanHUTE BCE KMUMCbI, AepXKaLlme NpoBOA.

CnycTuTe NpoBOA BHU3 M OTKPYTUTE KPEnmeHne po3eTkun dapkona.

3/7

LN 333



40.MP0932

BbikpyTnTe 3 BUHTaA 1 CHAMUTE WITATHbIN KPOHLUTENH PO3eTKN doapkona.

[MpoaeHbTe NPOBOA Yepes HOBbIN KPOHLUTENH NepeHoca po3eTkn hapkona u
3aTeM Yyepes WTaTHbIM KpoHWwTenH. Cobepute po3eTky hapkona, kak
nokKasaHo Ha PUCYHKe.

417

WUYLYLYMIVLLLLLLN ML YNy




40.MP0932

YcTaHoBMTE po3eTKy dpapkona WTaTHbIMM GonTamu, kak nokasaHo Ha
5 pucyHke. [MpoBeauTe NpoBoA HaBepX, PUKCMPYS KNUMCaMU B LLITATHbIX

MecTax. [logcoeanHuTe pasbem po3eTkn doapkona. YcTtaHoBUTE 3agHee
CcvaeHbe Ha MecCTo.

OTprTI/ITe N BbITalLUTE WTaTHbLINM BoNT, yKa3aHHbII7I Ha PUCYHKe.

5/7

VIYLYLLMLLLAN

N g

MBAARHRAAIN



40.MP0932

YcTtaHoBuTe Bamnep, npoaes WwraTHbIn 60nT (1) Yepes HMXKHee OTBEPCTUE B
BGamnepe, kak Noka3aHo Ha pucyHke. Haxusute wTaTHyto ravky (2) c
7 oOpaTHON CTOPOHBI.

BblkpyTuTe WUITATHBIN BONT KpenneHus gyru.

6/7




40.MP0932

=
=

bont M8x25
lposep 8
LLlain6a 8 yBennyeHHas

=

3

BuHT M8x16
poBep 8
LWaiba 8

[MpuKpyTUTE HOBLIN KpoHLWTENH 6onTom M8x25 ¢ rpoBepom 1 wanbowu
yBenmyeHHou (1), kak nokasaHO Ha PUCYHKe. 3aTeM MPUKPYTUTE KPOHLUTENH K
9 6amnepy asymsa BuHtamm M8x16 ¢ rposepom u wanbon (2)

[MoBTOpPUTE NYHKTLI 8 1 9 C NPaBOM CTOPOHDI.
10 OTtperynupynte 6amnep.

3aTtsaHuTe Bce 60NTbl N BUHTLI.
\ ) bawmnep yctaHoBMeH.

717




